

РЕШЕНИЯ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ
ПРОТОКОЛ № 5 /31.05.2017 г.

1. Утвърждава списъкът на зачислените 7 докторанти в художествено-творческа докторантура на самостоятелна подготовка.

2. Утвърждава промените в учебните планове на специалност „Педагогика на обучението по изобразително изкуство” ОКС „бакалавър” с въвеждане на нови дисциплини: Обща и възрастова психология; Информационни и комуникационни технологии; Стажанска практика; Хоспитиране; Доцимология; Извънкласни и извънучилищни дейности. Общ хорариум 2610 часа. Новите дисциплини са за сметка на отпадналите: графичен дизайн; лятна учебна практика – I, II и III-то ниво; педагогическа психология; компютърен дизайн, работа с компютър и пластична анатомия II.

Промените влизат в сила от учебната 2017/2018 г.

Утвърждава промените в учебния план на специалност „Фотография” ОКС „бакалавър”, както следва: Дисциплините „История на изобразителното изкуство” първи семестър 2+0, „История на съвременното изкуство” втори семестър 2+0 и „Приложна фотография” седми семестър 1+2 да отпаднат;

Да се включи като задължителна дисциплина „История на изобразителното изкуство” четири семестъра 2+0, при което студентите ще се обучават в поток с тези от „Графичен дизайн и фотография”;

Дисциплината „Видео и монтаж” 1+2, шести и седми семестър да се промени в „Основи на операторско майсторство”.

Промените влизат в сила от учебната 2017/2018 г.

3. По предложение на факултет „Музикален фолклор и хореография” да бъде обявен конкурс за главен асистент по „Обработка на български народни танци”- 1, в професионално направление „Музикално и танцово изкуство”, към катедра „Хореография”.

Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по научната специалност 8.3. „Музикознание и музикално изкуство“, специалност „Флейта“ – един, за нуждите на катедра „Оркестрови инструменти и класическо пеене“ към Факултет „Музикална педагогика“.

4. Гласува предложената промяна на бюджета за 2017 г. като планираните средства по параграф 51-00 „Основен ремонт на дълготрайни активи” 20000 лв. и от параграф 53-00 „Придобиване на нематериални дълготрайни активи” 5 000 лв. се прехвърлят в параграф 52-00 „Придобиване на дълготрайни материали активи”, подпараграф 52-03 „Придобиване на друго оборудване, машини и съоръжения”.

5. Присъжда почетното звание “доктор хонорис кауза” на г-жа Менда Стоянова – председател на Комисията по бюджет и финанси при 44 Народно събрание за съпричастност, принос в учебната дейност и заслуги към устойчивото развитие на АМГИИ.

6. Признава на Катрин Джоан Мичел, диплома за висше образование, образователна степен „бакалавър” по специалност „Теория на изкуството”, издадена от Бостански университет, САЩ.